
Студенти београдског ЕТФ-а одговорили Синиши Малом, поводом његове изјаве да „не зна ко је поставио билборд "Србија побеђује": Не знамо ни ми ко је поставио вас, али знамо да ћемо вас скинути са власти
субота, 30 мај 2026 17:09

Студенти београдског Електротехничког факултета (ЕТФ) у блокади реаговали су
на изјаву министра финансија Синише Малог да не зна ко је поставио билборд
"Србија побеђује" на Палату "Албанија" у центру Београда, али да ће то платно
данас бити уклоњено, јер угрожава птице које се гнезде на том објекту.

  

  

"Каже Мали да не знају ко је поставио билборд 'Србија побеђује' и да ће га данас
скинути. Богме, не знамо ни ми ко је поставио вас, али знамо да ћемо вас, са власти,
скинути", поручили су студенти ЕТФ-а у блокади, у објави на свом званичном налогу на
мрежи X.

  

Подсетимо, друштво за заштиту и проучавање птица Србије јуче је затражило хитно
уклањање билборда са слоганом „Србија побеђује“, постављеног 28. маја на Палати
"Албанија", који је блокирао приступ гнездима строго заштићених белих чиопа
(Tachymarptis melba), због чега младунци ове угрожене врсте умиру од глади.
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"Ова врста се гнезди у кутијама ролетни на прозорима поменуте зграде, тако да је сада
родитељима онемогућен приступ до гнезда и десетине младунаца већ други дан, полако
али сигурно, умире од глади. Одрасле јединке панично ударају о прозоре са преосталих
страна зграде у покушају да некако дођу до својих младунаца", наводи се у саопштењу.

  

Једини начин да се спасу младунци и очува колонија ових птица јесте, како указују из
друштва, хитно уклањање билборда. Како су младунци још увек голуждрави и потпуно
зависни од родитеља, време њиховог преживаљавања се мери у сатима.

  

Захтеву Друштво за заштиту и проучавање птица Србије придружили су се и Биолошки
факултет Универзитета у Београду, студенти у блокади, као и грађани Београда
самоорганизовани у локалне зборове.

  

Kaže Mali da ne znaju ko je postavio bilbord “Srbija pobeđuje” i da će ga danas skinuti.
Bogme, ne znamo ni mi ko je postavio vas, ali znamo da ćemo vas, sa vlasti, skinuti.

— ETF Blokada (@etfblokada) May 30, 2026    

Министар финансија Синиша Мали је јутрос на ТВ Прва саопштио је да ће билборд на
Палати "Албанија" у Београду бити скинут.

  

"Данас ће билборд бити склоњен, само да се мајстори окупе. Не знам ко је поставио тај
билборд, али биће скинут", навео је Мали и додао како то сад критикују они који су, како
је рекао, уништили хиљаде фасада и образовање у Србији.

  

Мајстори се до објављивања овог текста још нису окупили, али се зато окупљају грађани
које су студенти Ветеринарског факултета позвали на протест испред Палате
"Албанија", под слоганом: "Србија побеђује! А чиопе нек се снађу?"

  

(Н1)
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https://x.com/etfblokada/status/2060670529397284876?ref_src=twsrc%5Etfw

